

世界发展进程中的耀眼篇章

——中国改革开放40年的全球意义

一股源自东方的强大正能量,在过去40年间,持续助推世界发展的车轮滚滚向前。

这股正能量,就是中国改革开放的伟大创举。

发端于1978年的改革开放,创造了中国发展的“人间奇迹”,也成为世界发展进程中的耀眼篇章。

“中国不断扩大对外开放,不仅发展了自己,也造福了世界”“中国人民张开双臂欢迎各国人民搭乘中国发展的‘快车’、‘便车’”……国家主席习近平在多个场合向世界传递开放共享的鲜明信号。

对世界经济来说,占世界人口约五分之一的中国经济增长本身就是一个重大贡献。从1978年到2017年,中国经济年均增长9.5%,增长速度和持续时间都在全球范围内名列前茅。

多年来,中国成为抵御国际金融危机的中坚力量。在东南亚爆发金融危机期间,中国坚持人民币不贬值,为亚洲经济早日恢复作出重大贡献;在2008年全球金融海啸中,中国多种措施并举,为恢复世界经济稳定发挥了特殊作用。

中国已成为经济全球化重要捍卫者。在保护主义、单边主义不断冲击多边合作

的当下,中国作为世界上100多个国家的第一大贸易伙伴,坚定不移走改革开放之路,高举贸易自由化旗帜,推动建设开放型世界经济。

1978年末,党的十一届三中全会拉开改革开放序幕。当年12月26日,改革开放后首批50名访问学者起程赴美。自此,中国开始扩大派遣留学生出国,并接收更多外国留学生来华,中国与世界交流互鉴的道路自此越走越长、越走越宽。

改革开放的历程,也是中国弘扬中华文化精神、促进文明多样性、描绘世界文明交流新图景的非凡历程。

——砥砺奋进,为世界文化色板增添中国色彩

40年来,中国文化事业百花齐放、百家争鸣,文化产业从无到有、从小到大,文化走出去新格局逐渐形成,文化自信日益坚定,中华文化影响力和国家软实力不断提升。

——开放包容,为世界文明和谐架设沟通桥梁

中国电影百花齐放,在世界频频获奖,中外合拍片越来越多;中国诗词大会上老外上台来赛诗;《牛津英语词典》收录中式词汇,“add oil(加油)”成为英语的“舶来词”……所有这些都讲述着世界文明交流

互鉴的故事。

文化是一个国家、一个民族的灵魂。改革开放让中华文化与世界其他民族文化有了更广泛、更深入、更频繁的交流和互鉴。

40年风雨兼程,40年接力奋斗,中国改革开放的辉煌成就,向世界其他国家展现出一条与西方国家不一样的发展道路,给国际社会,特别是发展中国家带来深刻启示。

改革开放初期,西方舆论不时有声音怀疑中国发展道路能否成功。但事实胜于雄辩。改革开放以来的中国发展奇迹昭示:西方发展模式并非通向现代化的唯一路径,每个国家都有权选择适合自己的发展道路,适应本国历史和国情的发展道路才是最好的道路。

中国道路的成功终结了福山的“历史终结论”,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家提供了全新思路。

40年砥砺奋进,40年春风化雨。改革开放这场中国的第二次革命,不仅深刻改变了中国,也深刻影响了世界。

今天,站在改革开放的新起点上,中国将携手世界,向着美好未来一道前行。

(据新华社北京12月15日电)

肯尼亚执政党总书记:

“中国奇迹”让人惊叹

据新华社内罗毕12月14日电 肯尼亚执政党朱比利党总书记拉斐尔·图朱14日说,“中国奇迹”让人惊叹,也令人振奋,中国经验值得肯尼亚人民学习。

图朱是在中国驻肯使馆举行的庆祝中肯建交55周年招待会上致辞时做上述表态的。他同时强调,肯方愿与中方携手共进,秉承互惠互利共赢原则,加强在各个领域的务实合作。



“瑞典人眼中的中国”图片展亮相斯德哥尔摩 12月15日,在瑞典斯德哥尔摩,人们观看图片展。“瑞典人眼中的中国”图片展15日在斯德哥尔摩中国文化中心开幕,多幅摄影作品集中展现了瑞典摄影家和媒体人镜头下的中国自然景观与人文风貌。

新华社记者 和苗 摄

印控克什米尔地区发生枪战

据新华社新德里12月15日电 (记者赵旭)印度警方15日说,印度军方与武装分子当天在印控克什米尔地区发生激烈枪战,造成包括7名平民在内的11人死亡。

警方表示,鉴于普尔瓦马局势紧张,该地区已经实施限制措施以防止冲突进一步加剧。目前间歇性冲突在该地区其他地方仍在继续。

内的3名武装分子在交火中丧生,具体身份正在确认中。交火还造成1名士兵和7名平民丧生。此外,有约20名平民在当天的激战中受伤。

警方表示,鉴于普尔瓦马局势紧张,该地区已经实施限制措施以防止冲突进一步加剧。目前间歇性冲突在该地区其他地方仍在继续。



埃及发现距今4400年王室祭司墓葬 这是12月15日在埃及首都开罗以南约30公里的阶梯金字塔附近新发现的墓葬内拍摄的壁画及雕塑。埃及文物部长哈立德·阿纳尼15日在首都开罗宣布,埃及考古队发现一座距今4400年且保存相当完好的王室祭司墓葬。

新华社发

乌克兰一架苏-27战机坠毁

新华社基辅12月15日电 (记者钟忠)乌克兰军队一架苏-27战机15日在乌西北部日托米尔州坠毁,一名飞行员丧生。

据乌军总参谋部新闻处发布的消息,事故发生于当地时间15时(北京时间21时)左右。事故原因正在调查中。

这是最近两个月乌军发生的第二起战机坠毁事故。10月16日,正在参加乌西部举行的“晴空-2018”多国军演的一架苏-27UB战机坠毁,一名乌军飞行员和一名美国飞行员在事故中丧生。



中国兵马俑展正式向新西兰公众开放 12月15日,在新西兰首都惠灵顿国家博物馆,一名观众近距离凝视展品。当日,“秦始皇兵马俑:永恒的守卫”展览在新西兰首都惠灵顿国家博物馆正式向公众开放。

新华社发

遗失声明

●河南春天物流运输有限公司
豫P6K192挂营运证丢失,证号:

411620072682,声明作废。
2018年12月17日

拍卖公告

受有关单位委托,河南共贏拍卖有限公司定于2018年12月24日10时,在河南共贏拍卖有限公司拍卖厅举行拍卖会,公开拍卖以下标的:位于周口市沈丘县白店粮库院内的仓库、办公、宿舍用房约8161.80m²及附属设施、机器设备等。

有意竞买者请于即日起向本公司咨询,进行实地考察,并携带有效身份证件及竞买保证金伍拾万元(不

成交保证金全额无息退还)于拍卖前向河南共贏拍卖有限公司办理竞买手续。

展示时间:自公告发布之日起至拍卖日前

展示地点:标的物所在地

公司地址:周口市汉阳路南段新和铭城

咨询电话:13949999992

工商监督电话:0394-8394038

河南共贏拍卖有限公司

2018年12月17日

建业集团 CENTRAL CHINA

建业·联盟新城 U-TOWN

旗袍

——至美旗袍视觉盛宴,风华佳丽惊艳全城
——相约中式院墅,邂逅旗袍美韵

**国风院墅醉美盛启
旗袍盛宴风雅绽放**

2018年12月9日
建业·联盟新城
院墅样板间 璀璨绽放 恭迎品鉴

名门风范 巨匠力作
建业·联盟新城 低密度联排国墅——新亚洲院落
臻品院墅 实景现房 席位有限 错过再无

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米
项目管理/河南建业森林半岛实业有限公司

凭此报纸到访营销中心,可领取精美礼品一份。

广告